
項目 № 評　　　価　　　内　　　容 H30 H29 H28

1 学校は、教育目標や教育方針について、十分説明していると思いますか。 97.3 82.9 83.4

2 学校は、学習や行事などの教育活動の様子について、十分説明していると思いますか。 97.3 88.1 86.7

3 学校は、学校のよさや特色を十分説明していると思いますか。 91.7 85.7 83.3

4 保護者会等を通じて、保護者と教師との相互理解や連携は深まっていると思いますか。 75.0 71.4 80.0

5 学校は、保護者や地域の意見を十分聞いて、学校経営に取り入れていると思いますか。 83.3 77.1 73.4

6 学校は、事故や災害、伝染病など万が一の場合に対応する危機管理体制を整えていると思いますか。 69.4 80.0 76.7

7 教員は、人間関係を大切にし、いじめのないクラスづくりをしていると思いますか。 94.5 80.0 90.0

8 教員は、規律あるクラスづくりをしていると思いますか。 88.9 85.7 93.3

9 教員は、生徒の人権を尊重し、誰にでも公平に接していると思いますか。 80.0 85.8 86.6

10 教員は、生徒や保護者からの相談に適切に対応していると思いますか。 88.9 82.8 93.3

11 教員は、クラスの問題行動や不登校などに適切に対応していると思いますか。 88.9 77.1 70.0

12 教員は、学習や行事に対して生徒の意欲を高める指導をしていると思いますか。 86.1 88.6 79.3

13 教員は、授業において生徒の学力を高めるために、指導方法を工夫していると思いますか。 87.8 71.5 70.0

14 教員は、生徒の学力を把握し、一人一人にきめ細かい指導をしていると思いますか。 66.1 74.3 66.7

15 教員は、取り組みやすい内容や量の課題を与え、生徒の家庭学習を促していると思いますか。 77.8 71.5 60.0

16 学校は、進路指導の計画や内容を分かりやすく説明していますか。 77.8 72.4 70.0

17 学校は、進路実現のために必要な資料や情報を十分提供していると思いますか。 69.4 68.6 66.7

18 学校は、面談や補習、模試等を充実させ、生徒の進路実現に十分取り組んでいると思いますか。 77.8 77.1 70.0

19 学校は、様々な進路活動を通して、働く意義や学ぶ意義を考えさせる指導をしていると思いますか。 80.6 82.9 76.7

20 学校は、生徒に生活のルールを守らせるための指導に十分取り組んでいると思いますか。 83.4 85.8 80.0

21 学校は、いじめなどの問題行動を未然に防止し、解決に向けて適切に対応していると思いますか。 80.6 80.0 76.6

22 学校は、生徒の安全を守るため、注意喚起や巡回指導等に十分取り組んでいると思いますか。 69.5 81.0 70.0

23 学校は、生徒が充実した学校生活を送れるような学校行事を計画し、実施していると思いますか。 94.4 94.3 86.7

24 学校は、生徒に達成感を抱かせるような部活動の指導に取り組んでいると思いますか。 88.9 88.6 86.7

25 学校は、校舎内外の整備や美化活動に十分取り組んでいると思いますか。 86.1 82.9 86.7

26 学校は、生徒の健康を維持するために必要な情報提供や指導に十分取り組んでいると思いますか。 80.5 85.9 90.0

27 学校は、不登校や悩みなどに親身に対応し、教育相談体制も十分確立していると思いますか。 82.8 77.2 70.0

28 学校は、ホームページを積極的に運用し、情報を公開していると思いますか。 66.7 71.5 66.7

29 学校は、個人情報の保護や情報モラルの指導を十分行っていると思いますか。 83.4 85.8 70.0

30 学校は、図書資料を充実させ、生徒の学習活動を積極的に支援していると思いますか。 63.9 71.4 53.4
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項目 № 評　　　価　　　内　　　容 H30 H29 H28

1 学校は、教育目標や教育方針について、分かりやすく説明していると思いますか。 97.3 94.2 73.3

2 学校は、学習や行事、活動の予定について日ごろから十分説明していると思いますか。 97.3 97.1 80.0

3 学校は、学校のよさや特色について十分説明していると思いますか。 94.6 85.7 83.3

4 教員は、人間関係を大切にし、いじめのないクラスづくりに心がけていると思いますか。 97.3 91.4 86.7

5 教員は、規律あるクラスづくりをしていると思いますか。 100.0 94.2 89.7

6 教員は、誰にでも公平に接し、相談などにも真剣に対応してくれますか。 91.8 94.2 96.7

7 教員は、クラスにトラブルがあったとき、適切に対応してくれますか。 97.3 85.7 90.0

8 教員は、学習や行事に対してやる気を起こさせる雰囲気をつくっていると思いますか。 89.1 91.4 83.3

9 教員は、１時間ごとに目標や課題をはっきりさせた上で授業を進めていますか。 97.3 97.1 80.0

10 教員は、生徒の理解を助けるために、分かりやすい授業を工夫していますか。 97.3 94.3 73.3

11 教員は、生徒の習熟度を常に把握し、一人一人にきめ細かい対応をしてくれていますか。 91.8 82.8 53.3

12 教員は、授業において考える場面や話し合う場面、発表する場面を設定していますか。 97.3 100.0 86.7

13 教員は、取り組みやすい内容や量の宿題や課題を与え、生徒の家庭学習を促していますか。 91.9 80.0 60.0

14 教員は、進路指導の計画や内容を分かりやすく説明していますか。 94.6 94.3 70.0

15 教員は、進路実現のために必要な資料や情報を十分提供してくれていますか。 97.3 97.1 80.0

16 教員は、面談や補習、模試等を充実させ、進路実現に熱心に取り組んでくれていますか。 97.3 91.4 63.3

17 教員は、様々な進路活動を通して、働く意義や学ぶ意義を考えさせる指導をしていますか。 91.9 94.3 83.3

18 学校は、生活のルールを守らせるための指導に十分取り組んでいると思いますか。 97.3 100.0 73.3

19 教師は、問題行動やトラブルに十分対応していると思いますか。 97.3 97.2 73.4

20 学校は、生徒の安全を守るため、注意喚起や巡回指導等に十分取り組んでいると思いますか。 100.0 100.0 73.4

21 学校は、事故や災害、伝染病など万が一の場合に対応する体制を整えていると思いますか。 97.3 97.2 70.0

22 学校は、生徒が充実した学校生活が送れるような行事を計画し、実施していますか。 97.3 82.8 83.3

23 学校は、部活動の活性化を図り、充実した指導ができるよう取り組んでいますか。 91.9 94.3 83.3

24 学校は、生徒の自発的な生徒会活動を保障していますか。 97.3 91.4 70.0

25 学校は、校舎内外の整備や美化活動に十分取り組んでいると思いますか。 97.3 94.3 83.3

26 学校は、生徒の健康を維持するために必要な情報提供や指導に十分取り組んでいると思いますか。 100.0 100.0 89.7

27 学校は、悩みがあったとき、親身に相談に乗ってくれますか。 94.6 91.4 63.3

28 学校は、ホームページを積極的に運用し、情報を公開していると思いますか。 94.6 85.7 50.0

29 学校は、個人情報の保護や情報モラルの指導を十分行っていると思いますか。 97.3 97.2 76.6

30 学校は、図書資料を充実させ、生徒の学習活動を積極的に支援していると思いますか。 94.6 94.3 76.7
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